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Волонтери Харкова отримали надзвичайне визнання за свою працю та активну громадську позиціюВолонтери Харкова отримали надзвичайне визнання за свою працю та активну громадську позицію

Вони щодня піклуються про людей. Займаються евакуацією, годують переселенців, відбудовують

зруйновані будинки та прибувають на місця прильотів, де надають допомогу постраждалим. У Харкові

привітали волонтерів та відзначили їхню роботу та активну громадську позицію подяками від міського

голови. 

СЕРГІЙ СОТНИК СЕКРЕТАР ГО «Я ВРЯТОВАНИЙ»

Були попередні списки, тобто на місці наша команда співпрацювала з органами  місцевого самоврядування, з

Національною поліцією і приїжджали на місця прильотів, де будуть ворожі атаки і де людей необхідно було евакуювати.

Подавалися попередні списки і людей згідно списків евакуювали, дуже було на початку війни саме у перші дні війни дуже

це питання було перенасичене, тому що дуже багато людей зверталися по допомогу. Було навіть таке, що друзі

зверталися за допомогою, а ми казали «Вибачте, на жаль, в порядку черги, тому що і так багато всього, люди».

Питання таке важливе перед атакою. І така була ситуація, що наш друг звернувся, ми не змогли евакуювати, але одна

з людей, вони відмовилися, ми перетелефонували  нашому товаришу, сказали «Давайте, швидко пакуйтеся, ми

заберемо протягом години.» І коли ми їх зібрали, протягом години-дві саме в цей будинок був приліт ворожої атаки

ракети, тобто отаке диво траплялося, таких історій дуже багато.

АНАСТАСІЯ БІЛЯЄВА МЕНЕДЖЕРКА З ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ПИТАНЬ ГО «Я ВРЯТОВАНИЙ»

На початку повномасштабного вторгнення громадська організація «Я Врятований» долучилася  до процесу евакуації

мирного населення, долучилася до роздачі гуманітарної допомоги, взагалі вона була заснована ще в 2018 році для

допомоги в реабілітації людям, які мають залежності. Але під час повномасштабного вторгнення ми трошки

перекваліфікувалися і стали допомагати населенню міста Харків та Харківської області. Займаємося евакуацією людей,

роздачею гуманітарної допомоги, підтримкою населення в правових питаннях, наприклад, якщо в людей, втратили

документи чи  ще якісь питання юридичного плану, ми таку допомогу надаємо, годуємо гарячими обідами мешканців

міста. Щодня це близько 500-600 гарячих обідів в чотирьох, на чотирьох локаціях в 2 райони міста.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші відео в YouТube та TikTok.

СЕРГІЙ ІПІШИН ВОЛОНТЕР РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ «ХРИСТИЯНСЬКА ЦЕРКВА «СПОКУТА»»

Є команда, яка робить на складі, пакує гуманітарну  допомогу, є команда, яка садиться за кермо і їде туди, куди

посилають, туди і їдемо. Ну, я як водій, тому я їжджу Краматорськ, Покровськ, Купянськ. Всі направлення, де більш є

потреба чи евакуація, чи гуманітарна допомога.
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ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Хочу подякувати всім вам, багатьох з вас я  знаю, з багатьма ми зустрічаємось, на жаль, на прильотах, жахливих

прильотах. І я дуже вдячний вам за те, що ви робите. Бо теж, починаючи з першого дня війни, ви допомагали

військовим, ми разом евакуйовували людей з Харкова, коли так було потрібно, годували людей, оказували медичну

допомогу. І зараз під час прильотов кожного разу я зустрічаюсь з багатьма з вас  і знаєте, ви робите таку необхідну

для людей справу, за що я вам дуже і дуже вдячний.

ОСТАННІ НОВИНИ

Жителям одного з будинків на Харківщині відключать газ

Харківський борець виборов бронзову медаль на міжнародному турнірі

У Харкові засудили адміністраторку проросійських Телеграм-каналів

З Харкова до Ужгорода курсуватиме дитячий вагон

В Україні прогнозують зростання захворюваності на грип: вакцинуватися можна навіть в аптеках
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
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Жертви у Кривому Розі, евакуація на Харківщині та допомога Британії та

ЄС – головне на ранок 12 листопада
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Три роки Ігор Терехов на чолі Харкова

11.11.2024 14

Працюємо для харків’ян, не дивлячись ні на що! Міські комунальники

відновлюють житловий фонд

 Комунальне підприємство Харкова шукає робітників Делегація Харківської міськради відвідала Чехію (фото) 

ТВ-ПРОЄКТИ Архів випусків

Что Трамп обещал
Путину насчет
Украины: такого никто
не ожидал

Сын Узелкова жестко
обратился к украинцам
после смерти отца

Путин хочет
выторговать всего 2
вещи

Известный украинский
певец попытался
сбежать через границу

Виновник на
Почему Харр
проиграла н
выборах в С
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